

## November v Ájkole

Friday, 12 December 2008

Mesiac november bol pre Áziakov Základnej školy v Štúrove plný zaujímavých podujatí. Už tradične sa na škole uskutočnili podujatia v rámci "Európskeho týždňa" a boja proti drogám. Počet mladistvých závislých osôb na Slovensku každoročne narastá a voči tomuto faktu neostávajú učiteľia školy ahostajní.

V dňoch od 24. do 28. novembra 2008 sme pripravili pre Áziakov poučné besedy, na ktorých sa otvorene hovorilo o probléme drog, o drogovej trestnej činnosti. Pozvanie na besedu prijali príslušníci OO PZ SR v Štúrove pán Melich a pán Papp, ktorí odpovedali veľmi otvorene na všetky otázky Áziakov 8. a 9. ročníka. O následkoch užívania drog hovorili so študentmi a siedmakmi príslušníci ĽP SR pán Záležák a pán Haffner. Priestory školy sme vyzdobili výtvarnými prácami Áziakov, ktoré sa venovali zdravému spôsobu života bez drog a iných závislostí. Žiaci sa zapojili aj do turnaja vo futbale a vybíjanej, čím sme sa aj my pridali k celoslovenskému projektu "Zober loptu a nie drogu!" Veľkú pozornosť venujeme v škole aj dopravnej výchove detí. Žalostné akcie boli zamerané práve na problematiku detí – chodcov a cyklistov. Práve deti sú najzraniteľnejšími účastníkmi dopravy a je povinnosťou dospelých ochrániť ich. 13. novembra 2008 sme uskutočnili besedu s príslušníkmi ODI Nové Zámky. Žiaci štvrtého ročníka si vyskúšali svoje vedomosti o dopravných značkách, správnom prechádzaní cez cestu, výbave bicykla. Najzaujímavejšia však bola technika – vozidlo, zasahujúce pri dopravných nehodách. Vyvrcholením spolupráce s policajnými odborníkmi bola dopravno-preventívna akcia 25. novembra 2008. Deti spolu s policajťmi hodnotili správanie vodičov, predovšetkým rešpektovanie dopravných predpisov. Tí, ktorí dodržiavali maximálnu povolenú rýchlosť, boli odmenení poďakovaním a samolepkou. Voľný čas efektívne využívajú žiaci zapojení do Projektu environmentálnej výchovy. Vo finále tohtoročnej súťaže – v medzinárodnej konkurencii – úspešne obstáli žiaci 8. A triedy, Ronald Kuba obsadil prvé miesto. 28. novembra 2008 naši žiaci prezentovali skúsenosti a vedomosti, ktoré získali v multilaterálnom projekte Comenius – Naše miesto vo svete. Podstatu projektu vystihuje už samotný názov – uvedomiť si naše miesto vo svete, v Európe, spoznať európske krajiny. Komunikačným jazykom projektu je anglický jazyk. Počas troch rokov trvania projektu žiaci predstavili svojim partnerom v Anglicku, Belgicku a Francúzsku naše školu a mesto. Žalej riešili úlohy týkajúce sa vody, o čom nakrútili aj film. V treťom roku projektu tvorili maľby, kresby s témou vody. ZŠ Štúrovo